



## 2021 校長的話

十六年，足夠讓小幼苗成長作大樹，也讓禧年(恩平)小學成長為一所洋溢溫暖愛心的校園。憑藉天父的恩領，我校歷年構建出一個能培養孩子全人發展；發揮不同的性格、強項，並能持續吸收知識，啟發潛能的場所。在這裡，每位學生都能開心享受神賜予的學習生活，互相欣賞、彼此尊重，學習感恩。在這裡，每位同學都能從正向教育中培養積極的信念和盼望，營造健康的人際關係、生活方式和個人品格。未來的三年計劃中，我校將持續優化課程、透過體驗活動、服務學習，協助學生以正面情緒和樂觀態度，在成長的道路邁進。

除了要有正面積極的學習態度，創新的思維在資訊科技年代亦同樣重要。我們致力啟發學生自學和創造的能力，讓同學學習更多樣的知識，令思想變得多樣和創造性。孩子就像科學家、發明家，充滿好奇心和創意，有著無盡的幻想，更喜歡利用身邊的一切資源，將自己的創意變成現實。我們在校園推行「創意科技教育」，讓孩子自小萌發創意；善用多元媒體，提升及展示學生的創造及解難能力。我校新建的「創意媒體基地」設有 270 度互動課室，將教室牆壁改作投影互動牆，配合沉浸式教學元素，讓學生身處模擬實境，實在有無比吸引力。當孩子愛上學習，學習效能也隨之而提升。「3D 研創基地」及「創意媒體基地」兩個創客空間的設立，讓同學有機會接觸非一般的學習歷程，引領學生自學，啟迪個人創意，培育集體解難，造就小朋友成為創新科技的舵手。

具備了創新、創意及創造的能力，未來人才還需中英兼擅。禧恩始終著重培養學生從生活中學習英語，建立學生讀、寫、聽及說英語的能力。本校於今年九月新學年度由小一開始強化英語教學，透過英語銜接課程，讓小一新生可以適應小學英語學習，並增聘外籍英語教師，營造更豐富的英語學習氛圍。除英文主科外，我校利用拼音課，讓初小的同學先接觸英語生詞，再於視藝、音樂、體育及常識課加入英文元素，提升學生聽說英語的能力。除鼓勵學生掌握會話作為溝通工具外，我們更以閱讀奠定學生的學習基礎，讓同學從閱讀中自主學習。外籍老師亦會透過閱讀、唱遊、話劇和多元的學習活動，讓孩子在歡笑中愛上英語。

我們深信上帝給予每一個孩子不同恩賜，每一個孩子都別具才華，我們要啟迪小朋友於成長的道路體現自己、展現潛能、獲得成就及回饋社會。我校重視多元的體藝課程，如劍擊、街舞、射箭、武術、跆拳道、棍網球、手鈴、木箱鼓、E-band、J-SAX、口風琴、英語話劇等，讓學生有更多發揮的空間。每位孩子都有潛質，只要我們悉心栽培、多作欣賞、適時鼓勵；孩子必能找到自己的興趣和專長。禧恩會繼續引進更多創新的課程，提供更多元化的課程及多姿多彩的校園生活，讓學生在愉悅、被肯定、被鼓勵的氛圍下提昇自信，展現潛能，突破自我。

「我的心哪，你要稱頌耶和華，不可忘記他的一切恩惠。」(詩篇 103 篇 2 節)主的恩典從來沒有離開禧年(恩平)小學，祂帶領我們走在合神心意的路上，跨越一個又一個年頭。禧年(恩平)小學是培育孩童成長的溫馨樂土，在神的保守下，按基督教的信仰和精神，以堅定不移和努力不懈的態度培育莘莘學子，以愛傳頌，師生以心連心。我們深信天父仍會看顧和保守，願我們帶着主的力量與恩惠同步邁進，靠着祂加給我們的恩典持續發展，教師專業團隊繼續成長，以更創新與多元化的課程和更顯愛心的照料，陪同孩子邁向更光輝的明天。

